



Страница подготовлена при участии Орехово-Зуевского лесничества

«Лес — прекрасное выражение силы природы и самый ясный образчик ее совершенства» (К. Паустовский)

Ильинское участковое лесничество

Площадь — 6467 гектаров. Расположено в южной части района, население которой традиционно тяготеет скорее к Егорьевску, чем Орехово-Зуеву. Ильинские леса рассечены многочисленными автомобильными и железными дорогами. **Местонахождение конторы:** село Ильинский Погост. **Примыкающие населенные пункты:** Хотеичи, Лашино, Алексеевское, Слободищи, Поминово, Ильинский Погост, Пичурино, Сенькино, Старово, Внуково, Беззубово, Игнатово, Зевнево, Костенево, Барышово, Чичово, Вантино, Пищево, Мосягино, Давыдовское, Максимовское, Круглово, а также Панкратовское и Теребенки Егорьевского района.

Участковый лесничий: Юрий Анатольевич Ермошин.



Адрес: 142651, Орехово-Зуевский район, с. Ильинский Погост, ул. Егорьевская, д. 7.
Телефон 8(496) 417-92-26



ДЕРЖИМ МАРКУ



УХОД

Документация в порядке

Сотрудникам лесничества приходится оформлять большое количество различных документов — схемы участков, ведомости, расчеты, акты, предписания и так далее. Во многом обязанности по поддержанию порядка в делопроизводстве лежат

на помощнике лесничего. В Ильинском участковом лесничестве этим непростым хозяйством заведует Д. Смирнова. Несмотря на то, что Дарья едва ли не самый молодой сотрудник филиала, с документацией у нее все в полном порядке.



Участковый лесничий Юрий Ермошин обсуждает с помощником Дарьей Смирновой детали планируемых работ.

Осветление «молодняков»

На территории Орехово-Зуевского лесничества проводятся рубки ухода в «молодняках» для развития и образования качественных древостоев, а также на поддержание их положительных свойств в течение всего периода формирования насаждений. На участках Орехово-Зуевского лесничества основной вид рубок ухода — осветление. Они проводятся, когда молодые посадки достигают состояния смыка-

ния крон и деревья начинают затенять друг друга.

Выполнение осветлений, которое проводится по государственному контракту, запланировано на лесных участках общей площадью 245 гектаров. Исполнитель работ — ООО «Лесотехника». На начало августа рубками ухода пройдено 37 участков суммарной площадью 188,9 гектара. Сейчас уход за «молодняками» ведется в Запутновском участковом лесничестве.



Опасный сезон

В связи с жаркой и сухой погодой, а также сложной лесопожарной обстановкой в середине лета четыре раза вводилось ограничение на посещение и запрет на въезд в леса. С 15 июля по 11 августа было запрещено ведение любой лесохозяйственной деятельности, за исключением работ по обеспечению пожарной безопасности.

На территории Орехово-Зуевского лесничества ликвидированы 42 возгорания на общей площади 8,65 гектара. Средняя площадь — 0,25 гектара. Благодаря оперативному обнаружению и тушению удалось избежать распространения огня. Эффективной мерой по снижению числа возгораний стало введение дополнительного наземного патрулирования в выходные дни с привлечением как работников лесного хозяйства, так и сотрудников территориальных подразделений полиции, а также во-

лонтеров — сотрудников администраций муниципальных районов. Патрулирование проходило в местах активного посещения гражданами лесов. К примеру, старший участковый лесничий Ильинского участкового лесничества Ю. А. Ермошин совместно с участковым государственным инспектором по охране леса Кировского участкового лесничества провел разъяснительную беседу с отдыхающими на побережье реки Нерской.

Усиленное патрулирование и разъяснительная работа дали эффект: если в самом начале жаркого периода возгорания фиксировалась ежедневно, то к началу августа ситуация стала намного спокойнее. «Однако пожароопасный период еще не закончился, в связи с чем мы просим граждан ответственно относиться к соблюдению правил поведения на природе», — обратил внимание Андриянов.



Мусора меньше не становится

Субботники по очистке лесов от мусора прошли на территории Орехово-Зуевского лесничества.



Во время уборки.

В мероприятиях приняли участие сотрудники филиалов «Мособллес» и «Центрлесхоз», студенты Московского государственного университета леса, а также 74 жителя Орехово-Зуева и Орехово-Зуевского муниципального района. Собрали 17,5 кубометра мусора. Уборка проводилась в местах летнего отдыха горожан: на озерах Исаакиевское и Голубое (Зуевское участковое лесничество), на водоеме Земснаряд (Кировское участковое лесничество).

